

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992307943001

RAZON SOCIAL:

GRANGRY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: LUNA HUGO RENE

CONTADOR:

ZAMBRANO VASOUEZ FRANKLIN JOFFRE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/06/2003

FEC. CONSTITUCION:

03/06/2003

FEG. INSCRIPCION:

24/07/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/01/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GARZOTA SEGUNDA ETAPA Número: SOLAR 19 Manzana: 32 Referencia ubicación: DIAGONAL AL CENTRO COMERCIAL GARZOCENTRO DOS MIL Telefono Trabajo: 042231706 Telefono Trabajo: 042240513 Fax: 042237588

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FIJENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

REGISTROS DE SOCIEDADES **2** 1 ABR 2011 José Hernandez

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

I RECKONAL LITORAL SURI GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 21/01/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992307943001

RAZON SOCIAL:

GRANGRY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÔMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAGUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GARZOTA SEGUNDA ETAPA Número: SOLAR 19 Referencia: DIAGONAL AL CENTRO COMERCIAL GARZOCENTRO DOS MIL Manzana: 32 Telefono Trabajo: 042231706 Telefono Trabajo: 042240513 Fax: 042237588

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO: Fecha y hora: 21/01/2010

Página 2 de 2